

安徽人的生活指南

市场星报

全国数字出版转型示范单位

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email ahsbc@mail.hf.ah.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



掌上安徽
APP客户端



掌上安徽
微信



星报官方微博



安徽24小时



星报艺术中心



小记者



医药与健康



炒股经

查处有毒减肥药必须追根溯源

□刘勋

时评 ShiPing



前不久,微信朋友圈中,一则减肥广告吸引了不少女孩

前不久的微信朋友圈中,一则减肥广告吸引了不少女孩... 查处有毒减肥药必须追根溯源... 监管部门经过检测发现这款有毒减肥药含有一种名叫“西布曲明”的... 执法部门在查处销售有毒减肥药案件的同时,务必要查清西布曲明的来源渠道。

根本,没有抓住事件的实质,监管疏漏应该指出也应该批评,然而查处有毒减肥药必须追根溯源,不能止于浅层次的拷问监管责任。

监管部门经过检测发现这款有毒减肥药含有一种名叫“西布曲明”的... 执法部门在查处销售有毒减肥药案件的同时,务必要查清西布曲明的来源渠道。



追责 王恒/漫画

微商大量销售有毒减肥药事件,表面上看是微商乱象的缩影,实质上是有害化学品管理漏洞问题,表面上看是电子商务兴起的伴生问题,实质上是历史遗留问题。

非常道 人民日报刊文: 共产党员不能信教是政治纪律

昨天出版的《人民日报》刊文指出,共产党员不准信仰宗教,这是我们党的政治纪律,是我们党区别于大多数政党的一大特点。

公民有信仰宗教的自由,但是共产党员不能信仰宗教,这是由党的理想信念决定的。共产党员不准信仰宗教,但应树立马克思主义宗教观。

宗庆后评马云“五新”: 除新技术外 都是胡说八道

央视财经频道《对话》节目邀请娃哈哈集团董事长宗庆后等做客,共同探讨中国制造业寒冬的深层原因。

针对马云提出的五新:新零售、新制造、新技术、新金融和新资源。宗庆后说,唯有新技术最值得实体经济去借鉴。除了新技术以外,其他都是胡说八道。

微声音 千万不要喝来历不明的饮料! 有人被轮奸浑然不知

警惕! 这可不是一般的“神山水”,它是被称为“强奸药”的毒品! 警方再次提醒:千万不要饮用来历不明的饮料! 陌生人给的当然不行,“熟人”给的也未必靠谱,自称什么身份给你吃东西都请提高警惕!

@公安部

热点 | 冷评

地铁试乘,不文明行为不该“试乘”

■前溪

昨日是福州地铁1号线全线试乘的第二天,市民体验“地铁速度”的热情不减。但记者发现,个别乘客在车厢内饮食,甚至躺在座椅上,有些家长甚至任由孩子爬扶杆嬉戏。

地铁在许多城市已经很普遍,地铁文明也早就根植于乘客的心中,可对于福州来说,地铁还在“试乘”阶段,市民争相乘坐,也是人之常情,然而,在试乘的过程中却出现了种种不文明现象,这是令人遗憾的。

一个文明的乘客,是不会因为在“试乘”阶段就会做出不文明行为,而对于出现的不文明行为,大家也知道这是不应该的。诚然,《福州市轨道交通条例》要从元旦开始执行,而相关的惩罚也会从元旦开始,如果开始惩罚了,可能那些乘客就不会不文明了。

罚,但却同样是不应该出现的。可偏偏出现了,难道做出不文明行为真的那么“舒服”吗?

种种不文明行为,既是对其他乘客的妨碍,也折射出自己的低素质,既然懂得自己的行为不文明,为何仍然要出现呢?当然,这些不文明行为,也不只是出现在地铁中,在公园里,或是其他公共场合,如果管理不严,同样也会出现。

地铁试乘,本是试出管理的缺陷,试出车的运行状况,试出一些问题,但恐怕不是为了试出不文明行为,不过,既然试出了不文明行为,这也应该给予防范。一方面,要提高宣传力度,宣传法律的威严,宣传不文明行为的丑陋,以此来告诫乘客要遵守地铁相关规定,要文明乘坐以免违法;另一方面也要提高服务水平,从源头上阻止乘客出现不文明行为。

地铁试乘,对于当地市民来说,很新鲜,但别试出自己的不文明,因为这根本用不着去试,我们都知道是不应该做的。

时事 | 乱炖

别让“年末焦虑症”成为新“年关”

■苑广阔

年关将至,无论是工作、学业,还是生活、感情,都应该有个总结和新的规划。不少人逢年底时压力感不断上升,出现“年末焦虑”的情况。上周,中国青年报社社会调查中心联合问卷网,对2003人进行的一项调查显示,86.4%的受访者表示自己有“年末焦虑”,62.9%的受访者的“年末焦虑”主要来自经济压力。

不管是平时的焦虑,还是“年末焦虑”,都不会凭空而来。如果说平时的焦虑主要来源于日常学业、工作和生活的压力,那么“年末焦虑”却有其自己的特点。比如到了年底,一算经济账,发现几乎没有什么结余,而过年又是一年当中开支最大的时候,于是经济压力带来了焦虑。再比如到了年底发现年初制定的计划完全没有完成,心中也难免焦虑。还有一种情况,则是到了年底各种同学、同事、朋友之间的联系、聚会多了起来,而在这种联系和聚会当中,彼此之间很容易进行从收入到职位、从个人成就到家庭财产等等各方面的比较,那些在某些方面不如别人的人,也会由此产生“比较性焦虑”。

知道了问题产生的原因,就要积极寻找解决问题的办法。因为经济压力而产生的“年末焦虑”,就需要对年末的消费开支做出一个合理的规划和安排,尤其要避免为了面子和虚荣而产生的过度消费,那样不但不会减轻心理焦虑,反而会让焦虑情绪变得更甚。而因为其他方面的因素导致的焦虑情绪,则更多地需要从自我心理调整入手。放松的心态、积极的自我心理暗示,是纾解“年末焦虑症”的有效办法。